

от 29 ИЮЛ. 58

Фрунзе

Газета №

Подготовка к зимнему театральному сезону

Киргизский государственный театр начал подготовку к зимнему театральному сезону.

Комитет по делам искусств при Совнаркоме Киргизской ССР приглашает на работу в Киргостеатр высококвалифицированных мастеров искусства.

На должность режиссера из Москвы приглашен режиссер оперы театра имени Станиславского Ю. Н. Лоран. Заведующим социальным отделом будет профессор Московской консерватории, заслуженный артист РСФСР А. М. Брагин. Кроме того, на работу в Киргостеатр приглашаются 9 руководящих театральными работниками.

Хор, балет и оркестр Киргостеатра в этом году пополняются новым составом артистов. Из Москвы и Ленинграда ожидается проезд 22 музыкантов. Симфонический оркестр будет состоять из 44 музыкантов. Хор театра увеличивается до 100 человек, балет — до 75.